Diario Oficial do **Municipio**

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

Outros



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

NOTIFICAÇÃO

O MUNICÍPIO DE BROTAS DE MACAÚBAS — ESTADO DA BAHIA, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 13.797.600/0001-74, com sede na Praça dos Poderes, 95, Centro, Brotas de Macaúbas — Bahia, neste ato representado pelo Sr. Prefeito Litercílio Nunes de Oliveira Junior, vem por meio desta, proceder com a NOTIFICAÇÃO à Sra. CRISTINA SODRÉ LIMA, inscrita no CPF sob o nº 639.412.605-53, ex-prefeita deste Município durante o quadriênio 2012/2016, residente na cidade de Brotas de Macaúbas para realizar a entrega de toda a documentação original relativa aos programas de convênios executados e em curso, inclusive das respectivas prestações de contas, especificando os documentos de forma completa e detalhada, conforme determina a Recomendação do Ministério Público Federal.

Requeremos especialmente a documentação necessária para comprovar a prestação de contas dos convênios firmados com a Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia – CONDER e com a BAHIATURSA, tendo em vista a necessidade de resposta ao ofício enviado pelo primeiro e a Certidão de Inadimplência do Município expedida pela segunda, os quais encaminhamos anexos a esta notificação para conhecimento de Vossa Senhoria.

Na certeza da total compreensão de Vossa Senhoria em contribuir com o Município, aguardamos a entrega da documentação para que seja regularizada a situação de Brotas de Macaúbas junto às Instituições citadas, ou apresente justificativa no caso da impossibilidade de entrega dos referidos arquivos, devidamente acompanhada de documentos que isente sua responsabilidade, ou indique o responsável pela guarda do mesmo, sob pena da adoção das medidas judiciais cabíveis, no prazo de 48 (quarenta e oito) horas contados a partir do recebimento desta, tendo em vista que os mesmos foram solicitados no dia 13 de

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000–Brotas de Macaúbas – BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74

Praca dos Poderes | 95 | Centro | Brotas de Macaúbas-Ba

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas



Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas Estado da Bahia

março de 2017 à equipe de transição, conforme comprova a ata da mencionada reunião.

Brotas de Macaúbas, 27 de março de 2017

Litercílio Nunes de Oliveira Júnior Prefeito Municipal

Praça dos Poderes, 95 - Fone/Fax: (0xx77)3644-2151/2152 - CEP 47.560-000-Brotas de Macaúbas - BA. CNPJ: 13.797.600/0001-74

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas



Of. DIRAF Nº 15'9 /1

Salvador, 03 de fevereiro de 2017.

A Sua Excelência o Senhor Prefeito Litercilio Nunes de Oliveira Júnior Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas

Assunto: Prestação de contas

Senhor Prefeito,

Informamos a V.Ex.ª, que ainda estão pendentes os documentos abaixo relacionados, indispensáveis para conclusão da análise da prestação de contas da 3ª e última parcela do Convênio nº 123/14, tendo como objeto a execução de serviços visando a pavimentação em paralelepípedo nas ruas do povoado de Feira, Rua Ezequiel Matos, nesse Município.

- 1. Relatório de execução físico financeiro;
- 2. Boletim e resumo de medição;
- 3. Empenho, liquidação referentes ao pagamento da nota fiscal.

Solicitamos a especial atenção de V.Ex.ª, no sentido de superar as pendências acima com a maior brevidade possível, de modo a evitar a inclusão desse Município no cadastro de inadimplente do SICON.

Atenciosamente,

Carlos Frederico de Almeida Borges Diretor de Administração e Finanças

4

A.

ameses

Av. Edgard Santos, nº 936 - Narandiba - Tel.: (71) 3117-3400 - CEP - 41.192-005 - Salvador - Ba

Prefeitura Municipal de Brotas de Macaúbas



GOVERNO DO ESTADO DA BAHIA

SECRETARIA DA FAZENDA

Transparência Bahia / Convênios Concedidos / Certidão SICON - Sistema de Informações Gerenciais de Convênios e Contratos

1379760000017414032017103548-9676

Certidão da Situação de Convênios / Convenente

INADIMPLÊNCIA

(Emitida nos termos do Parágrafo Único do Art. 3º do Decreto n.º 9.266 de 14/12/2004, publicado no D.O.E de 15/12/2004)

CNPJ:

13.797.600/0001-74

Razão Social:

PREFEITURA MUNICIPAL DE BROTAS DE MACAUBAS

Motivo(s) da inadimplência do CNPJ consultado

PRESTACAO DE CONTAS

Instrumento - Órgão/Unidade: 3.32.801.0001.16.0000265-8/2016 - SETUR/BAHIATURSA

Fica certificado que consta(m), nesta data, pendência(s) de sua responsabilidade. Encontra-se inadimplente com o Estado da Bahia.

Data de emissão:

terça-feira, 14 de março de 2017 10:35

Data de validade:

terça-feira, 14 de março de 2017 23:59

Página 1 de 1

SEFAZ - 2ª Avenida n.º 260 - CEP 41.745-003, CAB - Centro Administrativo da Bahia, Salvador | Bahia - CNPJ 13.937.073/0001-56 www.transparencia.ba.gov.br